

Posudek školitele

MUDr. Kristýna Pivovarčíková (narozena 1989) ukončila studium na plzeňské lékařské fakultě v roce 2014. V září téhož roku nastoupila na Šiklův ústav patologie Fakultní nemocnice a Lékařské fakulty UK v Plzni jako student našeho postgraduálního programu pod mým vedením. Téma její dizertační práce je: „Molekulární genetika nádorů urogenitálního traktu a její vztah k biologickému chování“.

MUDr. Pivovarčíková vykonala všechny předepsané zkoušky, kurzy a prezentace podle studijního plánu. Absolvovala měsíční stáž v Calgary laboratory services, Calgary v Kanadě. Již v průběhu své pregraduální fáze vzdělávání se zapojila velmi aktivně do vědeckých projektů, které byly řešeny na našem ústavu. V postgraduálním programu řešila velmi samostatně zadané výzkumné projekty a úkoly. Články, které publikovala jako první autorka, jsou dobře přijaté komunitou GU patologů na celém světě. Většina prací, na kterých se podílela jako spoluautorka, jsou multicentrické studie s mezinárodní účastí s náročnou dělbou práce a neméně náročnou komunikací mezi jednotlivými ústavu po celém světě.

Paralelně s postgraduálním programem byla schopna pracovat na svém odborném karierním postupu a v roce 2016 složila úspěšně kmenovou předatestační zkoušku z patologie. Dále se Dr. Pivovarčíková zapojila do aktivního provozu renálních a transplantačních biopsií, včetně služeb dárcovských biopsií.

Žádnému ze svých postgraduálních studentů neumožňuji psát klasickou disertační práci, ale všechny nutím do výrazné publikační aktivity a to především v zahraničních časopisech s IF. Dr. Pivovarčíková je první autorkou nebo spoluautorkou 7 IF prací, které byly použity jako podklad pro disertační práci. Navíc je první autorkou nebo spoluautorkou 15 IF prací, které pro potřeby disertační práce využity nebyly. Kromě toho je schopná prezentovat výstupy našich výzkumů na nejprestižnějším světovém kongresu USCAP, jen v letošním roce bude prezentovat 2 studie jako první autorka. Disertační práci považuji za velmi kompaktní a dobře zvládnutou a proto ji jednoznačně doporučuji k obhajobě.

V Plzni, 21.11. 2017

prof. MUDr. Ondřej Hes, Ph.D.